## 不断提高理论宣传水平 更好服务党和国家工作大局

总书记、国家主席、中央军委主席习近平4 日致信祝贺党中央机关刊《求是》暨《红旗》 创刊60周年,代表党中央向杂志社全体工 作人员表示热烈祝贺,提出殷切希望。

习近平在贺信中指出,《求是》杂志是 党中央指导全党全国工作的重要思想理 论阵地。长期以来,同志们坚持党刊姓 党、政治家办刊原则,积极宣传阐释党的

阐释党中央重大决策部署,及时宣传党的 最新理论成果,在党的理论研究和宣传方 面作出了艰辛探索和不懈努力,为推动马 克思主义中国化时代化大众化,用新时代 中国特色社会主义思想武装全党、教育人 民、指导实践作出了重要贡献。

习近平强调,希望同志们深入贯彻 落实党的十九大精神,高扬党的理论旗 自觉在思想上政治上行动上同党中央保 持高度一致,牢牢把握正确政治方向和 舆论导向,坚持理论联系实际,锐意进 取,改革创新,不断提高理论宣传水平, 更好服务党和国家工作大局,为巩固马 克思主义在意识形态领域的指导地位、 巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同 思想基础作出新的更大的贡献。

谋划

实施

重点项目

总投资五

## 习近平在全国组织工作会议上强调

# 切实贯彻落实新时代党的组织路线 全党努力把党建设得更加坚强有力

新华社北京7月4日电 全国组织工作会 议3日至4日在北京召开。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平出席会议并 发表重要讲话。他强调,中国特色社会主义 进入新时代,我们党一定要有新气象新作为, 关键是党的建设新的伟大工程要开创新局 面。伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦 想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟 大工程。要把新时代坚持和发展中国特色社 会主义这场伟大社会革命进行好,我们党必 须勇于进行自我革命,把党建设得更加坚强

习近平强调,组织路线对坚持党的领导、 加强党的建设、做好党的组织工作具有十分 重要的意义。新时代党的组织路线是:全面 贯彻新时代中国特色社会主义思想,以组织 体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的 高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优 秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤, 为坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中 国特色社会主义提供坚强组织保证。新时代 党的组织路线是理论的也是实践的,要在推 进党的建设新的伟大工程、落实全面从严治 党的实践中切实贯彻落实。

中共中央政治局常委、中央书记处书记 王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记 赵乐际出席会议。

习近平在讲话中指出,党的十八大之后,

党中央作出全面从严治党的战略部署,以坚 定决心、顽强意志加以推进,坚持和加强党的 全面领导,坚持新时代党的建设总要求,坚持 党要管党、全面从严治党,坚持把党的政治建 设摆在首位,坚持思想建党和制度治党同向 发力,坚持贯彻新时期好干部标准,坚持强基 固本,坚持正风肃纪、严惩腐败,党内政治生 态明显好转,党的创造力、凝聚力、战斗力显 著增强,党群关系明显改善,党在革命性锻造 中更加坚强,以党的伟大自我革命推动了伟 大的社会革命。实践深化了我们对马克思主 义执政党建设规律的认识。对我们取得的实 践成果和理论成果必须长期坚持,并不断丰

习近平强调,党的十八大以来,我们推进 全面从严治党取得了显著成效,但还远未到 大功告成的时候。我们党面临的"四大考 验""四种危险"是长期的、尖锐的,影响党的 先进性、弱化党的纯洁性的因素也是复杂的, 党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、 作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。特 别是要看到,在新时代,我们党领导人民进行 伟大社会革命,涵盖领域的广泛性、触及利益 格局调整的深刻性、涉及矛盾和问题的尖锐 性、突破体制机制障碍的艰巨性、进行伟大斗 争形势的复杂性,都是前所未有的。我们必 须增强忧患意识、责任意识,把党的伟大自我 革命进行到底。 (下转第四版)

# 立鸿鹄志 练真本领 做奋斗者

#### -记团十八届中央常务委员会委员、平高集团青年职工胡中辉

6月29日,中国共产主义青年团第十八 届全国代表大会在京闭幕。在当天的团十八 届中央委员会第一次全体会议上,选举产生 了26名团十八届中央常务委员会委员,其中 平高集团胡中辉是本届大会我省唯一当选的

胡中辉是平高集团机械制造事业部车工 班长,作为一名从事装备制造业的产业工人, 而立之年的他在平凡岗位上干出了不凡的成 绩:25岁,获得"全国技术能手"称号;30岁,享 受国务院特殊津贴;30岁获评首批"中原大工 匠";31岁,当选全国人大代表,参加了今年的 十三届全国人大一次会议,并获"全国五一劳 动奖章"荣誉称号,当选共青团十八大代表。

7月2日下午,在平高集团机械制造事业 部车间内,记者采访了忙碌中的胡中辉。

## 目标:在平凡的岗位上作出

1987年出生的胡中辉,2004年以优异的 成绩从平顶山市高级技工学校毕业,进入平 顶山煤矿机械厂工作,经过一年的学习和磨 炼,技术水平迅速提高。

本报讯 (记者毛玺玺)"利剑出鞘,

重拳治理,今年上半年我市打击'盗抢

骗'案件成绩显著,立案数量下降,破案

率上升,为提升我市公众安全感和执法

满意度起到了很好的助推作用。"7月3

日,市委政法委有关负责人介绍说,今年

上半年全市"盗抢骗"案件发案数量较

2017年同期下降43.35%,较2016年下降

48.76%;破案率同比上升2.7个百分点,较

苦努力和一系列有力的工作举措。为有

效将情报研判转化为战果,针对打击"盗

抢骗"工作,市公安局采取合成作战的方

式,专门成立由8名正式民警组成的打击

"盗抢骗"机动队,自2016年6月成立以

来共抓获嫌疑人276名,破获案件1131

起,其中经典案例有"5·25"团伙特大系

列入室盗窃案件、"4·22"李某某系列飞

车抢夺案件、"7·28"郭某某系列盗窃车

抢骗"工作进行警情研判,从2016年开始

每周二上午召开由市公安局各业务警种

参与的合成研判会,对盗抢骗案件的发

案趋势和发案区域进行深度研判分析,

实现"警力配置跟着警情走",为做好打

击"盗抢骗"工作决策提供依据。同时,

根据公安部和省公安厅要求,"打击跨

区域系列案件"已成为打击刑事犯罪的

重点工作,市公安局情报研判专班围绕

该工作,强化系列案件串并,这也是我

市打击"盗抢骗"案件取得成绩的一大关

键。其中"5·25"团伙特大系列入室盗窃

案件共串并案件140起,涉及本省外地案

件32起,外省案件25起,被公安部列为A

级挂牌督办案件,目前已破获。"6·26"系

列盗窃农户案件共串并案件99起,其中

郑州、漯河、许昌、南阳案件52起,被省公

安厅列为A级挂牌督办案件,目前也已破

此外,市公安局坚持每周对打击"盗

成绩的背后,是我市公安民警的辛

2016年上升17.57个百分点。

内物品案件等。

2005年,平高集团面向社会招聘,胡中辉 应聘,成为一名普通车工。他能够沉下心来, 一个问题一个问题向老师请教,一道工序一 道工序上车实践。在实习期结束的考试中, 他在同批进厂的25名车工中取得第一名。

能否"玩"好刀具是衡量车工技能水平的 一个重要标准,因为车刀的刃角、形状对提高 效率和加工质量起着关键作用。除了向老师 傅请教,胡中辉还自己购买专业书籍,刻苦摸 索刀具磨削理论技术,并与实际加工件要求 相结合。慢慢地,他可以根据零部件的加工 要求磨出各种特殊的刀具。

2007年,我国首个自主研发的百万伏特 高压交流实验示范工程——晋东南变电站中 使用的百万伏支架焊装,在实际加工过程中遇 到棘手难题。胡中辉主动请缨,承担关键零部 件的攻关任务。历经30多次尝试,胡中辉研 制出"动平衡配重工装""内外螺纹装夹工装"





7月2日,胡中辉在车间操作普通车床。

郑岚心 摄

## 打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

## 郏县开通"爱心助贫"微电商平台

为贫困群众提供农产品同城销售服务

本报讯 6月30日早上,郏县安良 镇段沟村的贫困村民张庭顺和张付 祥,分别在山坡地里采摘了10捆野生 玉米菜,送往村里的"掌上集市"。

驻村第一书记张鹏飞马上拿起手 机,对着玉米菜拍照,然后打开手机里 的"爱心助贫 掌上集市"平台,把图片 传到"安良总店"上,并附上"新鲜野生 玉米菜20捆包邮,每捆1.5元"的留

郏县县城的王先生从手机上的 "掌上集市"发现这一信息后,向"安良 总店"发出了订购信息,并通过微信发 给安良总店30元购菜"红包"

"安良总店"电商管理员接到王先 生的订单后,立即在该镇爱心助贫志 愿服务车微信群发出了"货找车"信 息。当天上午11时许,段沟村一位爱 心志愿者驾车进城办事,把20捆玉米 菜捎给了王先生。"安良总店"管理员 通过微信把30元菜款转给了张鹏飞。

据郏县商务局党委书记、局长叶 国旭介绍,自6月12日郏县"爱心助 贫 掌上集市"上线运行以来,已有安 良、冢头、李口、茨芭等4个乡镇开设 了总店,上架了农产品及特色产品。 截至6月30日,"掌上集市"共达成交 易70多单,交易额5000多元,让70多 户贫困群众足不出村卖出了农产品。

今年以来,郏县商务局根据省、市 电商扶贫精神的相关要求,经过深入 调研,通过多次洽谈和沟通,与深圳一

特此公示。

家网络公司平顶山运营中心合作开 发出了"爱心助贫 掌上集市"微电 商平台,搭建起"微电商+贫困户+ 农副产品"精准扶贫新模式,并组建 了由800多名乡村党员干部和爱心 人士组成的"爱心顺风车志愿者"队 伍,开启了城乡公益捎货的直通 车。同时,各乡镇统一建立起了销 售台账,每笔交易记录在案,可溯 源、可核查,既确保了产品质量安 全,又保障了贫困户增收精准,实现 了农产品从农田、农户到消费者手中 的快速、安全配送。

目前,这一平台主要为建档立卡 贫困户、边缘户以及带贫户提供农产 品同城销售服务。 (宁建鹏)

### 中央环境保护督察"回头看" 第三十七批举报案件第一次信息公开

7月4日16:09,我市接收到中央第一环境保护督 察组交办案件第三十七批共1件,问题所在地为郏县1 件(标\*件)。接收案件交办单后,交办案件落实组已 于当日16:15转交郏县人民政府办理。

特此公示。 2018年7月4日

### 中央环境保护督察"回头看" 第三十八批举报案件第一次信息公开

7月4日16:11,我市接收到中央第一环境保护督察 组交办案件第三十八批共2件,问题所在地为郏县1件、 鲁山县1件。接收案件交办单后,交办案件落实组已于 当日16:20转交郏县人民政府、鲁山县人民政府办理。

2018年7月4日

本报讯 (记者高轶鹏)4月, 三梭尼龙发展公司7万吨尼龙6 切片项目投料试车,主要产品尼 龙6切片在服装、军工等领域应 用广泛,拥有较好的市场前景;5 月,神马工程塑料科技发展公司 4万吨尼龙66切片项目试车,产 品达到优级以上,填补了河南空 白……记者7月2日从市工信委 了解到,今年以来,我市围绕中 国尼龙城建设,在发展尼龙新材 料产业方面做了大量工作,尼龙 城建设整体呈现良好势头。

在产业布局方面,我市积极 推动规划总面积110平方公里的 新材料产业基地,形成以尼龙新 材料产业集聚区为核心区,以叶 县产业集聚区、高新技术产业集 聚区为两翼的"一核两翼"布局, 高质量建设国际一流的新材料 产业基地。市工信委牵头起草 了《平顶山市尼龙新材料产业发 展三年行动计划(2018-2020)》, 谋划实施重点项目28个,总投资 512.6亿元,全部建成后可实现年 产值1063.6亿元。《计划》讨论成 熟后将提交省政府研究。

在开放招商方面,5月底,市 政府、平煤神马集团、三鼎控股 集团签订己内酰胺一聚合一锦 纶产业一体化项目战略合作框 架协议,计划总投资约200亿元, 一次性规划、分期建设实施,由 三鼎控股集团、平煤神马集团共 同成立合资公司投资建设。项 目建成后年利税约20亿元,可安 排约5000人就业,实现年产值 400亿元以上;拟于7月底签订投 资协议,四季度开工建设。6月 初,同比利时道默集团签订合作 备忘录,拟投资2亿美元建设年 产10万吨改性工程塑料项目。 目前,国内尼龙行业五大龙头中 前4家(神马股份、华鼎股份、台 华新材、恒申集团)均已在我市 布局项目或签订投资协议,第5 家锦江科技也正在加紧对接。

在项目建设方面,上半年我 市计划建成项目5个,总投资 8.35亿元,预计新增年产值38.3 亿元,其中神马工程塑料科技发 展公司4万吨/年尼龙66切片和 三梭尼龙发展公司7万吨/年尼 龙6切片项目已在二季度顺利

试车;在建项目5个,总投资34.2亿元,建成后预计新增年产 值 61.3 亿元; 计划三季度新开工项目 4 个, 总投资 15.9 亿 元。三鼎控股50万吨/年己内酰胺等5个项目正在进行前期 工作。另外,按照省政府意见,规划建设20万吨/年尼龙化 纤高端印染产业园。5月中旬,省环保厅已批准规划环评。 目前,平顶山三梭尼龙发展公司正在积极推进一期8万吨/ 年项目的前期手续。

在科技创新方面,6月中旬,我市举办了2018中国(平顶 山)尼龙新材料产业技术发展大会,邀请到两院院士以及多位 省部级领导和专家出席,签约24个技术合作协议和项目;6月 下旬,又成功举办了中国尼龙城发展战略高层论坛,邀请到中 国工程院、工信部、中国纺织品工业联合会和部分科研院校的 专家学者来平交流演讲,还举办了2018中国化纤科技大会, 来自化纤产业链上下游企业、纺织科研院所、纺织高等院校等 的300余名代表参加会议。同期举办了2018年度"中国化学 纤维工业协会·恒逸基金"优秀学术论文颁奖、化纤各专业委 员会(分会)年会等活动,大大提升了中国尼龙城的知名度和 影响力。

## 市纪委监委治理违规吃喝 专项监督检查持续进行

举报电话为12388、2665663

本报讯 (记者毛玺玺) "吃喝看起来似乎是小事,但 从长远看,是关乎社会长治 久安的大问题,严肃查处,利 国利民。""支持拥护严肃整 治'吃喝风'。"自6月26日市 纪委监委在全市开展严肃作 风纪律治理违规吃喝专项监 督检查以来,不少市民、网友 通过"清风平顶山"、举报电

话等途径表示支持。 近10天来,市、县两级纪 检监察机关联合公安、税务、 媒体等部门,对全市餐饮场 所、机关公务灶等进行违规 吃喝专项监督检查。"监督检 查持续进行,每天都不间 断。"市纪委监委有关部门负 责人介绍,市纪委监委成立

了6个检查组,连日来对我市 酒店、机关公务灶、隐蔽场所 等进行全面排查,针对这些 场所是否存在公车私用、公 务接待中的"超标宴"、违规 组织参加的"联络宴""私密 宴""谢师宴""答谢宴"等现 象进行检查。 目前,市纪委监委对检

查中发现的疑似问题线索 正在核查中。"整个检查过 程,媒体全程跟踪,我们对 发现的问题线索认真核查, 坚决查实一起、处理一起、 问责一起、通报曝光一起。' 市纪委监委有关部门负责 人说,此次专项监督检查欢 迎群众举报,举报电话为 12388,2665663

# 同比 击 盗 抢骗 案率同 业